

注重品质与服务 好来居装饰新年迎接新挑战

在新的一年里,装饰企业将以怎样的新面貌、新气象亮相?近日,记者走进了好来居装饰,倾听他们对新年的看法和希望。

在消费趋于理性的家装市场中,品质、服务过硬才会得到消费者认可和选择。好来居装饰瑞安分公司董事长黄建年表示,为了更好地服务客户,好来居特别进行了针对性分析,并积极寻找有效的解决办法,在质量、服务方面狠下功夫,以更好地适应市场、占领市场。

有效保证业务拓展 提高团队战斗力
银都花园、罗阳大厦、阳和小区 2012年,好来居装饰脚踏实地,圆满完成了又一个又一个项目,立足合理利用资源,加强配套服务意识,在瑞安地区树立了良好的口碑。

今年工作重点是做好新小区的开发,维护好老客户。同时针对新老客户的实际情况和工程特点,从设计风格、设计方案等方面给予

客户专业的建议和相应的服务。黄建年表示,新的一年好来居将尽心尽力做好每一个细节,努力将ERP系统和988精装修模式推广到瑞安市场,形成公司新的业务增长点。

注重人才队伍建设 增强企业竞争力
2012年,好来居团队通过学习开阔视野,充电扩能,团队的综合素质、工作能力和管理水平有了很大程度的提高。

黄建年表示,新年里好来居将采取措施,努力提升项目经理的管理能力和工人的工艺水平。在日常工作中,形成既有分工又有合作、坦诚相待、齐心协力的良好氛围,重点打造工地蓝钻工程,让客户无后顾之忧。

推行全面营销模式 全力完成目标任务
作为行业先行者,好来居在为客户提供优质服务装修的基础上,不断创新探索,力求以更多附加价值提升装修价值。今年,好来居将以经营为核心,采取更加灵活有效的措施,更科学



的运营管理以及更优质的服务,优化工作流程,完善营销网络,全力以赴在新的一年里完成公司的目标任务。

homelover
好来居装饰

地址:瑞安福路日报社一楼(市政府东首)
电话:13858858625 65857555

L&D 陶瓷 3大铺贴技巧提升卫浴间整洁度



如今的卫浴间已不是素白世界,瓷砖在现代家居中发挥着举足轻重的作用,整体拼贴、局部点缀、干湿分区,给了瓷砖一个展示风采的好平台。如何才能有效提升卫浴间整洁度?L&D陶瓷为您梳理了3大瓷砖拼贴技巧。

鲜艳亮丽 突出重点

整洁度提升指数:

清爽高亮的冷色系、鲜艳浓郁的暖色系日渐成为年轻一族的新宠,许多人在装修时都不放过让卫浴间色彩舞动的机会。

单色会令人乏味,只要有心,各式花砖点缀及色调的适度变化,都能为浴室整洁度加分。其实,保持浴室整洁并不困难,颜色上力求变化,铺贴上稍加创意,就可以看到小瓷砖的大变化。

同一色彩 不显杂乱

整洁度提升指数:

在卫浴间铺贴小规格瓷砖,虽然组合形式更加多元化,但稍有疏忽,就会令空间显得杂乱无章。因此,以同一色调瓷砖为主,小块花砖为辅才是令卫浴间整洁漂亮的最佳途径之一。

整体采用暖色系墙面瓷砖,实现墙、地面、台面颜色统一,花砖的铺贴宜精不宜繁,只在背景墙局部铺贴即可,这样既可以表达整体感,又打破了卫浴间的呆板,简约中不失高贵典雅,更显整洁干净。

对比色调 整洁有序

整洁度提升指数:

除了高亮度、鲜艳或统一的色彩,对比色的墙面也能令卫浴间在视觉上倍感整洁。使用对比色调,要注意面积的科学配比,采光不好或面积较小的空间,建议加大亮调的面积,除了墙、地面瓷砖的铺贴,浴室用品也要注意选择和整体色彩相一致的色调。



千盛装饰 清除卫生死角 清清爽爽过年



离春节就剩两三天时间了,如果您临时找不到钟点工来帮忙大扫除,那就干脆抓紧时间自己动手吧!

从哪里开始下手?清扫时怎样掌握重点?安全问题又怎么来保障?千盛装饰提醒广大业主,在打扫之前,先确定正确的打扫路线,做到事半功倍。具体方针是:由上至下,由里而外,由轻到重。

消毒马桶和水漏:可用专业消毒剂做一次彻底的清洗,尤其要注意一些平时不易注意到但易滋生细菌的地方。选用质量较好的洁厕剂,在清洁去污的同时,快速清除各种细菌,使家居健康更有保障。

沙发与地毯:沙发和地毯是容易滋生螨虫

的地方。潮湿的空气中,它们以不可思议的速度繁殖,危及健康。清扫时要彻底地做一次吸尘,并把沙发套、坐垫罩和地毯用开水烫一烫,再清洗干净。

淋浴喷头:霉菌最喜爱浴室潮湿的空气和黑暗的环境,可用漂白剂来杀死霉菌,并且每次淋浴时都要打开抽风机,以减少浴室内的湿度。

厨房:首先要把灶台和墙壁等外观擦拭干净,最好做完饭后趁灶台还热时用废弃的棉织物进行擦拭;门把手和水龙头用含氯或含溴的消毒剂进行擦拭;刀具和菜板要用洗涤剂清洁;清洁抽油烟机比较复杂,可请专业人士清洗。另外,厨房尽量不要摆放过多物品。厨房内的垃圾篓可能积存污物,要及时清理。

卫生间:卫生间里需要消毒的对象包括洗脸池、浴池、水龙头、各种把手、地面、马桶坐垫及垃圾桶。尤其是水龙头、各种把手、马桶坐垫要重点对待,用消毒剂进行仔细擦拭。此外,很多家庭还在卫生间里放置脚垫以防滑倒,但是脚垫上往往附着大量灰尘、细毛、细菌和霉菌,因此也要进行清洗、晾晒以及定期消毒。



时代广场情人节活动“甜蜜”升级

日前,市书法家协会秘书长陈千亮携知名书法家来到瑞安时代广场,免费为顾客书写春联,名书法家挥毫泼墨,300多幅春联被一抢而光。领到春联的顾客如获至宝,笑着说:在门上贴上一副书法大家的春联,可真是为新春增色不少啊。

记者昨日在时代广场内看到,伴随着新春佳节和2·14情人节的临近,时代广场除了开展送春联等活动之外,从货柜布局到商品陈列上都下足功夫,商场入口处喜庆的红灯笼、商场内灿烂盛开的桃花灯树以及各个楼层代表爱情的心形装饰,处处洋溢着节日的浪漫气息。

最能体现节日气氛的促销活动也“甜蜜”升级。据时代广场负责人介绍,新款春装将成为今年情人节的第一波促销的抢手货,节日期间冬装、冬品开始换季大减价,全场出清2折起。

据了解,为了让情人节活动更给力,2月13日至14日,时代广场镶嵌类珠宝、化妆品、内衣区凭VIP卡消费满额还送泡芙、情侣电影票、拍立得相机、喜来登豪华客房券等情侣们喜欢的礼品。在情人节里为心爱的人选一款精美、珍贵的珠宝成为很多人的共识,因此,时代广场特推出镶嵌类珠宝首饰满999元最高减300元活动,各大专柜纷纷推出情人节特供款,让恋人收获自己心仪的爱情信物。

此外,活动期间时代广场各个专柜将挑选出推荐款,新款春装、钻戒、香水、名品包、女士丝巾等百余款情人节特供商品,且价格极具诱惑,相信你一定会找到一款中意的礼物。



春节 给家居添点 绿意

春节美化家居,插花艺术是一个不错的选择。春节家庭插花一般要选择艳丽、明快的花材,还可以配置一些如爆竹、水果礼物之类的装饰品来烘托气氛。由于不同房间的面积大小、用途各不相同,因此在布置时也有区别。

客厅 装扮要自然优雅

客厅布置要注意两点:一是放置植物的地方,勿阻塞通道;二是花卉的布置应尽量靠边,客厅中间不宜放高大的植物。

许多家庭客厅连着餐厅,这时可用植物作间隔,如垂挂绿萝、洋长春藤、吊兰等。在地上摆放龙血树和印度橡皮树,这样就形成一个绿色垂帘,显得自然、美观、优雅。

卧室 植物不宜多

卧室是休息的地方,且面积较小,宜安排小型的盆花,如芦荟、文竹等,尽量不布置悬

吊植物,还可布置色香淡雅的插花,如山百合、黄花百合、水仙等。

书房 营造宁静氛围

书房是读书和办公的场所,因此布置时应注意制造一个优雅宁静的氛围。选择植物不宜过多,且以观叶植物或颜色较浅的盆花为宜,如在书桌上摆一两盆文竹、万年青等,在书架上方靠墙处摆盆悬吊植物,使整个书房显得文雅清心。

厨房 宜简不宜繁

厨房温度变化较大,应选择一些适应性强的盆花,如小杜鹃、小松树或小型龙血树、蕨类植物,放置在食物柜的上面或窗边。也可选择小型吊盆紫露草、吊兰,悬挂在靠灶较远的墙壁上。值得注意的是,厨房不宜选用花粉太多的花,以免开花时花粉散入食物中。